
Sociales 31/03  
30/3/20

1.La etapa más extensa del pasado es: Respuesta: La prehistoria.
Respuesta: La edad de los metales.

Respuesta: La edad moderna.

2.En la edad de los metales se inventó... Respuesta: La rueda.
Respuesta: La cerámica.

Respuesta: El fuego.

3.En la edad de los metales se fabricaron objetos de... Respuesta: Piedra y madera.
Respuesta: Sílex.

Respuesta: Hierro, bronce y cobre.

4. Durante la edad de los metales, las personas 
fabricaban sus herramientas...

Respuesta: Con piedra pulida.
Respuesta: Con piedra tallada.

Respuesta: Con  metales fundidos.

5.En la edad de los metales surgieron los primeros 
comerciantes.

Respuesta: Verdadero.
Respuesta: Falso.

6.Los seres humanos se hicieron agricultores en el… Respuesta: Paleolítico.
Respuesta: Neolítico.

Respuesta: Edad de los metales.





Lengua 31/03  
30/3/20

1.Escribe la lista de los pronombres personales de 
masculino plural.

2.Marca por qué lleva tilde la palabra “adiós”. Respuesta: Es esdrújula, todas las esdrújulas llevan tilde.
Respuesta: Es llana y empieza por “a-“.

Respuesta: Es aguda y acabada en “-s”.
Respuesta: Es una despedida de cuando se acaban las 

clases.

3.Marca por qué lleva tilde la palabra “vía”. Respuesta: Es esdrújula, todas las esdrújulas llevan tilde.
Respuesta: Es llana y empieza por “a-“.

Respuesta: Es aguda y acabada en “-s”.
Respuesta: Es un hiato con vocal débil (cerrada) tónica 

más abierta.

4.Marca por qué lleva tilde la palabra “móvil”. Respuesta: Es esdrújula, todas las esdrújulas llevan tilde.
Respuesta: Es llana y acaba en consonante diferente de 

“n” o “s”.
Respuesta: Es aguda y acabada en “-l”.

Respuesta: Por qué lo uso para hablar con mis amigos.

5.¿Cuánto miden estos versos de Juan 
Ramón Jiménez?
“El dormir es como un puente
que va del hoy al mañana.
Por debajo, como un sueño,
pasa el agua”.

Respuesta: 8, 8, 8, 4
Respuesta: 8, 9-1, 4

Respuesta: 8, 7+1, 4
Respuesta: 8. 8, 8, 7+1

6.Marca la opción que contiene una frase hecha. Respuesta: Jessy se puso muy nerviosa.
Respuesta: Jessy se puso colorada.

Respuesta: Jessy se puso como un tomate.

7.¿Cuál de las siguientes palabras NO es un verbo? Respuesta: Peinar.
Respuesta: Hogar.

Respuesta: Terminar.

8.Marca la oración que contiene un verbo de la 
segunda conjugación.

Respuesta:  ¡Xuan, Melani y Guillermo duermen siestas de 
más de dos horas!

Respuesta: ¿Te ayudo con los deberes?
Respuesta: Alejandro y Luis sabían la respuesta de la 

pregunta anterior.

9.Identifica la forma verbal de esta oración y marca el 
infinitivo del verbo al que pertenece. “¿Cocisteis las 
patatas para la ensaladilla?

Respuesta: Patatas.
Respuesta: Cocer.

Respuesta: Cocinar.




Mis, tus, sus, nuestros, vuestros, míos, tuyos, suyos.



10.¿En cuál de estas oraciones NO se usa bien 
la coma?

Respuesta: Mis alumnos Luis, Martín y Aitana irán al 
partido de quiddich.

Respuesta: Leo cómics de Marvel, tebeos de SuperLópez, 
y mangas de One Piece.

Respuesta: Vicky, ordena tu habitación, por favor.

11.Marca la palabra que pertenece a esta familia: 
terreno, terroso, terrestre.

Respuesta: Tejón.
Respuesta: Terror.

Respuesta: Turrón.
Respuesta: Terrícola.

12.Marca la oración que contiene un verbo con “b”. Respuesta: Escribe tu nombre en esta hoja, por favor.
Respuesta: ¿Me sirves un trozo de tarta, por favor?

13.Marca la oración que contiene un demostrativo y 
un posesivo.

Respuesta: Darius, Eduardo, guardemos estos libros en 
nuestra estantería.

Respuesta: Samara, Valeria y yo dormiremos en aquella 
habitación en la excursión.

14.Marca la oración que contiene un indefinido. Respuesta: Estefan celebra su noveno cumpleaños.
Respuesta: No hay ningún ruido en esa aula.

15.Completa esta oración: Las …. Son relatos de 
hechos prodigiosos que se presentan como si fueran 
reales.

Respuesta: Novelas.
Respuesta: Leyendas.

Respuesta: Películas.
Respuesta: Canciones.



Mates 31/03  
30/3/20

1.¿Cuánto mide el perímetro del triángulo? Respuesta: 12 cm
Respuesta: 13 cm
Respuesta: 10 cm
Respuesta: 11 cm

2.¿Cuánto mide el perímetro del cuadrado? Respuesta: 24 cm
Respuesta: 12 cm
Respuesta: 20 cm
Respuesta: 18 cm

3.¿Cuánto mide el perímetro del pentágono? Respuesta: 16 cm
Respuesta: 14 cm
Respuesta: 15 cm
Respuesta: 17 cm

4.¿Cuánto mide el perímetro del hexágono? Respuesta: 26 cm
Respuesta: 22 cm
Respuesta: 24 cm
Respuesta: 28 cm





5.¿Cuánto mide el perímetro de este polígono? Respuesta: 7,8 cm
Respuesta: 4,9 cm
Respuesta: 6,8 cm
Respuesta: 6,2 cm

6.Marcos tiene una finca con forma de rectángulo 
cuyos lados miden 60 m y 25 m, y le ha puesto una 
valla alrededor. ¿Cuántos metros de valla ha utilizado?

Respuesta: Ha utilizado 170 m de valla.
Respuesta: Ha utilizado 85 m de valla.

Respuesta: Ha utilizado 145 m de valla.
Respuesta: Ha utilizado 180 m de valla.

7.¿Cuánto mide el lado de un cuadrado que tiene de 
perímetro 20 cm?

Respuesta: Su lado mide 5 cm.
Respuesta: Su lado mide 80 cm.

Respuesta: Su lado mide 4 cm.
Respuesta: Su lado mide 7 cm.

8.He dibujado un triángulo equilátero en mi 
cuaderno. Tiene un perímetro de 18 cm. ¿Cuánto 
mide cada uno de sus lados?

Respuesta: Cada lado mide 6 cm.
Respuesta: Cada lado mide 5 cm.
Respuesta: Cada lado mide 3 cm.

Respuesta: Cada lado mide 54 cm.


